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5. VAZMENA NEDJELJA 

 

Evanđelje: Iv 14, 1–12.  

          U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Neka se ne uznemiruje srce vaše! Vjerujte u Boga i u 

mene vjerujte! U domu Oca mojega ima mnogo stanova. Da nema, zar bih vam rekao: ‘Idem pripraviti vam 

mjesto’? Kad odem i pripravim vam mjesto, ponovno ću doći i uzeti vas k sebi da i vi budete gdje sam ja. A 

kamo ja odlazim, znate put.« Reče mu Toma: »Gospodine, ne znamo kamo odlaziš. Kako onda možemo put 

znati?« Odgovori mu Isus: »Ja sam put i istina i život: nitko ne dolazi Ocu osim po meni. Da ste upoznali 

mene, i Oca biste moga upoznali. Od sada ga i poznajete i vidjeli ste ga.« Kaže mu Filip: »Gospodine, 

pokaži nam Oca i dosta nam je!« Nato će mu Isus: »Filipe, toliko sam vremena s vama i još me ne poznaš?« 

»Tko je vidio mene, vidio je i Oca. Kako ti onda kažeš: ‘Pokaži nam Oca’? Ne vjeruješ li da sam ja u Ocu i 

Otac u meni? Riječi koje vam govorim, od sebe ne govorim: Otac koji prebiva u meni čini djela svoja. 

Vjerujte mi: ja sam u Ocu i Otac u meni. Ako ne inače, zbog samih djela vjerujte. Zaista, zaista, kažem vam: 

Tko vjeruje u mene, činit će djela koja ja činim; i veća će od njih činiti jer ja odlazim Ocu.« 

Komentar župnika: 

 U današnjem evanđelju imamo nekoliko fenomena. Prvi je fenomen da Isus rješava našu stambenu 

politiku, ali na nebu. Tamo ćemo biti zajedno s njime, na istom mjestu i položaju kao i on. Pa, to je 

fenomenalno obećanje i garancija. Drugi fenomen je apostol Toma, nevjerni Toma koji konkretno ispituje i 

tako dolazimo do Isusovih odgovora s posebnom težinom. Tako nam i zvuči Isusova tvrdnja: Ja sam put, 

istina i život. Čitava kristologija je sažeta u toj rečenici, a najkraći sažetak je: Isus je put spasenja duše, 

istiniti je Mesija koji je uskrsnuo te daje vječni život otvorivši nam „vrata nebeska“. U evanđelju je i Filip, 

kojemu, kao jednostavnom čovjeku, već „dosta priče“, hoće vidjeti Oca, jer zna da je to vrhunac objave i da 

onda bude „kraj priče“. Isus mu se tada objavljuje kao jedno s Ocem, kao što mi ispovijedamo u Vjerovanju 

„istobitan s Ocem“. I na kraju fenomen velikih ljudskih djela, većih od Isusovih. Po čemu su ta djela velika? 

Po tome što ih vrši nesavršen i grešan čovjek, a događaju se Božje stvari. Zamislimo kako Petar koji je 

zatajio Isusa upravo u njegovo ime ozdravlja hromog bolesnika (Usp. Dj 3, 1-10). 

I tako je to od prvih kršćanskih vremena do danas. I ti si pozvan da se u to uključiš. I ti si fenomen! 

Isus i po tebi može i želi učiniti nešto fenomenalno. Nemoj se oglušiti, vjeruj mu, uđi s njim u ovakvu 

„evanđeosku komunikaciju“ i dopusti mu da na tebi i po tebi pokaže svoju svemogućnost! 
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LITURGIJSKI KALENDAR I OBAVIJESTI 

Ponedjeljak, 4. 5. Spomendan: Sv. Florijan, mučenik; Suzaštitnik Nadbiskupije 
Nedjelja, 10. 4.  6. VAZMENA NEDJELJA (A); MAJČIN DAN; BLAGDAN BL. IVANA MERZA 
  

SVIBANJSKE POBOŽNOSTI: Pozivamo vas svaki radni dan na Svibanjske pobožnosti u 18.30 prije sv. 

Mise, a također i svaki ponedjeljak na Kamenitim vratima u 20 sati, kada molimo krunicu za našu župu, 

obitelji i sve naše potrebe. 

PROVINCIJSKI SIMPOZIJ: Od 4. do 6. svibnja u Lovranu će se održati simpozij Hrvatske pokrajine 

Družbe Isusove. Sudjelovat će i patri – predstavnici iz Palme te njih i sve razlučivanje i planiranje 

preporučamo u vaše molitve. 

PROSLAVA BL. I. MERZA: U srijedu, 7. svibnja započinje svečana Trodnevnica u čast blaženog Ivana 

Merza pod sv. Misom u 19.00 sati. Sam blagdan pada u nedjelju, kada će biti redoviti nedjeljni raspored sv. 

Misa, a svečana će biti u 11.00 sati koju će predvoditi mons. Franjo Komarica, banjalučki biskup u miru.  

MAJČIN DAN: Iste nedjelje je i Majčin dan, kojega ćemo posebno obilježiti pod sv. Misom u 9.30 sati.  

PAPINA GODIŠNJICA: U petak, 8. svibnja godišnjica je izbora pape Lava XIV., pa ga preporučamo u 

vaše molitvene i pokorničke nakane. 

RODITELJSKI SASTANAK: Također u petak, nakon večernje sv. Mise, u 19.45 bit će sastanak za 

roditelje prvopričesnika ovdje u dvorani-crkvi. 

MISA ZA ZAGREBAČKE ŽRTVE: U petak 8. svibnja u 18.30 sati, u crkvi Sv. Jeronima u Maksimiru. 

Mons. Ivan Šaško, pomoćni zagrebački biskup, služit će Sv. Misu zadušnicu za sve žrtve partizanskih 

zločina u Zagrebu nakon Drugog svjetskog rata, njih preko 10 tisuća. 

MOŽDA BAŠ ISUSOVAC: Od 8. do 10 svibnja, na Zametu u Rijeci, bit će vikend razlučivanja o 

duhovnom pozivu, posebno za Družbu Isusovu. Zainteresirani se mogu javiti p. Mislavu Skelinu. Pojedinosti 

na plakatima. 

HOD ZA ŽIVOT: Ove se godine Hod za život, obitelj i Hrvatsku, građanski pokret za zaštitu života od 

začeća do prirodne smrti, održava u 20 hrvatskih gradova pod geslom: Prvi korak je zakon! Život je dar, 

zaštitimo ga pravednim zakonom. U Zagrebu je 9. svibnja, uz okupljanje kod HNK, u 10:30. Poslužite se i 

promotivnim materijalima u zamjenu za donaciju! 

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA: Od ponedjeljka do petka od 9.30 do 10.30 i od 17 do 18 sati. 

TISAK: Glas Koncila, Glasnik Srca Isusova i Marijina i naš Župni listić!  
 

 

          *Ako želite primati župni listić kao e-poštu, molim, javite to na – zupapalmoticeva@gmail.com 
 
 

         Povjerenje 

U današnjem užurbanom načinu života pokušavamo držati pod kontrolom ne samo vlastite, nego i živote naših 
bližnjih. Nastojimo poštovati rokove i raditi više stvari odjednom opterećeni nepostojećim idealom savršenstva na 
svim područjima vlastitog djelovanja. Perfekcionizam koji smo si nametnuli prerasta u sitničavost i “tjeranje maka na 
konac” te postajemo frustrirani, stalno pod stresom i teško se izvlačimo iz takvog stresa koji je često lažan, pretjeran i 
nepotreban. 

Današnjim evanđeljem (Iv 14,1-12) Isus smiruje naša uznemirena srca. Koliko nam je samo ta poruka potrebna u 
ovom vremenu nesigurnosti, brzine i stalnih pitanja bez jasnih odgovora! Isus ne nudi jednostavna rješenja, nego nas 
poziva na povjerenje, kojim se danas sve manje služimo. Povjerenje nije “popularno”: za svaku životnu činjenicu 

tražimo materijalne dokaze, znanstvena istraživanja kojim ih potkrepljujemo te razrađujemo protokole opreza u svemu 
što radimo. 

Koliko bismo si olakšali život kada bismo poslušali Isusove riječi “ja sam put, istina i život”, kada vjeru ne bismo 
svodili na teoriju, nego je živjeli u svakodnevici. Kada bismo samo lako mogli jednostavno vjerovati poput male, 
neiskvarene djece koja se s povjerenjem oslanjaju na svoje roditelje. Zašto stalno tražimo znakove, sigurnosti i 
dokaze? Gdje i zašto naša vjera blijedi? Zašto nam je tako teško živjeti u jednostavnosti, strpljenju, dobroti i 
opraštanju, u kojima se otkriva Božja blizina? Zašto se teško prepustiti u njegove ruke? 

Pjesnik Rajmund Kupareo nam je divno i jednostavno pokazao kako možemo vjerovati u pjesmi “Isus u mojoj 
lađi”: »Imam vjeru čvrstu da prkosim vjetru / I znam da je Isus meni sklon, / Pa, kad teška vesla iz ruku mi padnu, / Ja 
ću zaspat, a veslat će On.« 

Kad dopustimo da nas Isus vodi, naše male svakodnevne geste postaju djela koja nose nešto veće od nas samih. 

Možda nećemo razumjeti sve puteve, ali možemo izabrati vjeru u Boga koja sigurno vodi do unutarnjeg mira.  

“MANJE JE VIŠE” - LAIČKA KOLUMNICA br. 482 - piše: Antonija Blažina 
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